

2022比特币大会：Thiel墨西哥60%的亿万富翁都叫巴菲特&#039；2022年的比特币大会充满了新消息，但彼得泰尔向人群扔了一堆100美元的钞票，抢尽了风头。他还说沃伦巴菲特是一位&quot反社会老人&quot。

在2022年比特币大会的第二天，正如我们所料，PayPal联合创始人、风险投资家彼得泰尔提供了他的比特币&quot敌人名单&quot。里卡多萨利纳斯墨西哥的60%&#039；中国第三大富豪&#039；的投资组合是比特币。Thiel他是主要发言人之一。下午早些时候，他走上会议的中本聪讲台，向人群扔了一叠100美元的钞票，试图解释加密货币和政府支持的法币的区别，然后开始演讲。当人群迅速伸手去拿钱时，泰尔开玩笑地说我觉得你应该成为比特币最大化者。"

然后他发表了支持比特币的激动人心的演讲，预言比特币的价格将在今天上涨100倍，传统金融市场终将崩溃。

"央行正在破产。我们处于法定货币体系的末端。Thiel他还列出了巴菲特的敌人，这位伯克希尔哈撒韦公司的传奇投资者，被沃伦巴菲特称为&quot头号敌人&quot。泰尔称巴菲特是一个&quot反社会老人&quot——显然，他对伯克希尔哈撒韦公司不满意&#039；首席执行官&#039；对比特币的批评。

泰尔&#039；摩根大通的首席执行官名单中还包括杰米戴蒙和贝莱德首席执行官拉里芬克。Thiel，一群亿万富翁，经营着一个由老年人统治的社会，反对加密货币。

当天早些时候，墨西哥亿万富翁里卡多萨利纳斯(Ricardo Salinas)利用他在主舞台上的15分钟专注于债券，并宣布他目前将60%的流动性投资组合投资于比特币。这比他在2020年12月持有的10%有了大幅增长。

&quot；我绝对没有债券.我有60%的比特币，40%的硬资产，比如石油、天然气、金矿企业。"

估计萨利纳斯他是比特币的早期投资者，净资产约为128亿美元。萨利纳斯在接受Coin Telegraph采访时表示，他在2013年购买了自己的第一枚比特币，当时比特币的平均价格约为200美元。

当天早些时候，Blockstream前首席战略官Samson Mow宣布，比特币将在两个新的司法管辖区被用作法定货币。加勒比海的罗阿坦岛和葡萄牙的马德拉自治区确认将使用比特币作为法定货币。。墨西哥也在考虑此举。

萨尔瓦多总统NayibBukele然而，4月7日，比特币大会在周四的倒数第二次演讲中正式宣布退出，称其为“意外情况”。由于帮派暴力的升级该国目前处于紧急状态。

更多的著名嘉宾，包括著名心理学家，包括2022比特币心理学家，将会发表演讲。乔丹彼得森炉边谈话和传奇投资人迈克诺沃格拉茨将做主题演讲。和泰尔资本公司董事总经理埃里克温斯坦。

如果你对区块链数字货币交易平台的价格感兴趣，如果你想找一个可靠正规的区块链数字货币交易平台可以深入咨询我们的官方客服。同时可以免费申请加入我们的官方社区。集团拥有丰富的具有币圈区块链经验的职业选手和行业名人，可以帮你排忧解难，共同进步。